



Republika Hrvatska
Općinski sud u Splitu
Split
Ured predsjednika

Broj: 7 Su-1323/2024-8
Split, 10. listopada 2024.

OBAVIJEST UZ JAVNI NATJEČAJ

Općinskog suda u Splitu 7 Su-1323/2024-7 od 10. listopada 2024.

za radno mjesto III. vrste ekonom na neodređeno vrijeme -1 (jedan) izvršitelj/ica u Općinskom sudu u Splitu

Sukladno čl. 4. st. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine broj 78/2017 i 89/19), obavještavaju se kandidati o

OPIS POSLOVA

Ekonom obavlja nabavu opreme, uredskog materijala, sitnog inventara i drugih potreba suda, vodi evidenciju zaprimljenog i izdanog uredskog materijala, brine o potrebama zgrade, uredskih prostorija i opremi suda, usklađuje skladišno poslovanje tj. pomoćne knjige s glavnom knjigom u knjigovodstvu suda, izrađuje pismene narudžbe materijala i usluga uz suglasnost voditelja službe, ravnatelja sudske uprave i predsjednika suda, predlaže nabavu i iskazuje nove potrebe, brine o količini i kakvoći zaprimljene robe, brine o pravilnom uskladištenju potrošnog materijala, svakodnevno vodi evidenciju primljenog i izdanog materijala sudskim službenicima, vodi evidenciju uredskog materijala, unošenje uredskog materijala u bazu podataka po grupama i katalogu materijala, knjiženje ulaza i utroška materijala prema primkama i izdatnicama ekonomata po vrsti, količini i cijeni te usklađivanje inventurnog stanja s knjigom, brine o ispravnosti opreme i pribora za pisanje u skladu s deklaracijama proizvođača te obavlja druge poslove iz nadležnosti radnog mjesta po ovlaštenju voditelja odjela financijsko - materijalnog poslovanja, obavlja i druge poslove po nalogu voditelja odjela i voditelja službe. Za svoj rad je neposredno odgovoran voditelju odjela i voditelju službe.

PODACIMA O PLAĆI

Radno mjesto ekonomata: Podaci vezani uz plaću propisani su Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u

državnoj službi (Narodne Novine broj 22/2024 i 33/2024), koja je objavljena na www.nn.hr.

Plaća službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovice za izračun plaće uvećan za 0,5 za svaku navršenu godinu radnog staža.

NAČIN TESTIRANJA KANDIDATA

a) Pisana provjera znanja - poznavanje ustroja i poslovanja u sudovima Republike Hrvatske- pismeni test -10 pitanja

b) Razgovor (intervju) kandidata s komisijom za provedbu javnog natječaja za one kandidate koji su zadovoljili na pisanoj provjeri znanja.

PRAVNI IZVORI

za pripremu kandidata za testiranje:

- Zakon o proračunu (Narodne novine broj 144/2021)
- Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (Narodne novine broj 158/2023)
- Pravilnik o financijsko-materijalnom poslovanju sudova sa strankama (Narodne novine broj 58/16 i 154/22)

VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA TE O SADRŽAJU I NAČINU TESTIRANJA
BIT ĆE OBJAVLJENO NAKNADNO.

OPĆINSKI SUD U SPLITU

Broj zapisa: **9-3086d-68435**

Kontrolni broj: **0fbe9-2d6c4-49a1c**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Vuko Adžić Katalinić, O=OPĆINSKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Splitu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.